2023年吉林省汽车(卡丁车)锦标赛成功举办

省内100余名选手参赛角逐

近日,由吉林省社会体育管理中心主办、吉林省体育总会承办的2023年吉林省汽车(卡丁车)锦标赛在长春际华园赛车场室内漂移馆举办。

卡丁车运动是汽车运动中的一个特殊类别,1940年源于东欧,1995年中国汽车运动联合会加入国际汽车联合会世界卡丁车联合会,正式开启了卡丁车的中国之旅。它不仅是汽车场地竞赛的一个项目,同时也是一个大众休闲、健身娱乐的项目,又被称之为"迷你方程式"。因其重心低,易操控,是赛车运动中最安全的一种车型,又因驾驶过程中给身体上、视觉上带来的高度刺激和乐趣,深受广大青少年的热爱。

本次比赛是为深入贯彻落实



此次比赛前三名登台领奖 省体育局供图

《全民健身计划(2021-2025年)》, 丰富群众体育赛事活动内容,开展 形式多样体育运动项目的一次有益 尝试,也是我省汽车(卡丁车)赛事 活动的首秀。比赛共有来自省内 100余名选手参赛角逐。最终吕佳 秩、刘恩瑞、董文凯分获前三名。

城市晚报全媒体记者 陆续

男子打赏网恋女主播16万元 分手后为啥要不回?

当今网络盛行,"榜一大哥"给 女主播疯狂刷礼物屡见不鲜,但这 也衍生出很多矛盾纠纷。近日,辽 源市中级人民法院审理了这样一起 案件。

2021年,小蒋与女主播小李在 网上相识,此后一年里,两人在网上 聊得火热,并逐步发展成恋爱关 系。期间,小李要求小蒋为她"冲 榜",小蒋以银行卡、支付宝、微信等 转账方式,通过第三方平台购买虚 拟礼物赠送小李,先后共计16万元。后来,两人因感情纠纷分手,小 蒋则将小李诉至法院,要求小李退 还这些打赏费用。

庭审中,小蒋认为,他向小李打赏刷礼物是以结婚为目的的"附条件赠与",但在双方恋爱后期,小蒋发现,小李还与其他男子交往,这让他感觉到,小李一直在欺骗他的感情。因此,小蒋主张小李退还他的打赏费用。

小李则对此予以否认。她表示:"我是网络主播,小蒋是我的粉

丝,他通过第三方购买优惠的虚拟礼物打赏给我,这是消费行为,不存在赠与行为。"至于以结婚为目的,小李则称,小蒋并不是只给她一人打赏,还给其他的女主播打赏,但小蒋到底从第三方购买了多少礼物,其中有多少是打赏给自己的,她都不知情。小蒋都是委托第三方打赏,她从未直接收到过他的转账,如果是以结婚为目的的赠予,可以直接向她转账,而不必通过需要抽成的平台进行打赏,所以不存在返还义务。

由于小蒋无法提供相关证据予 以证明,法院认定小蒋所主张的附 解除条件赠与行为不能成立。

法院审理认为,购买网络虚拟礼物的行为形成的是小蒋与平台之间的买卖合同关系,向小李等主播打赏的行为系接受平台服务后的消费行为,虽然小李作为主播也能从打赏虚拟礼物中获得部分绩效奖励,但系与平台之间的收益分成或者是雇佣关系的佣金,与小蒋之间并无直接法律关系。而小蒋在平台购买礼物并予

以消费是出于向网恋女友小李示好, 并不构成对小李的个人赠与。作为 一个具有完全民事行为的成年人应 当知道这种购买平台虚拟礼物打赏 主播所花费的金钱,无法定事由没有 要求返还的权利。

法官提示:《中华人民共和国民 法典》第九百八十五条规定:"得利 人没有法律根据取得不当利益的。 受损失的人可以请求得利人返还取 得的利益,但是有下列情形之一的 除外:(一)为履行道德义务进行的 给付;(二)债务到期之前的清偿; (三)明知无给付义务而进行的债务 清偿。"根据上述规定,不当得利是 指没有法律依据取得利益而使他人 受损失的事实。"网络打赏"行为通 常发生在主播直播表演时,用户购 买平台虚拟礼物打赏消费,主播因 此所获利益应属劳动所得收入,不 应视为主播的不当得利。本案中, 小蒋通过网络平台打赏主播即属于 此种情况。

城市晚报全媒体记者 吕闯

坚守公益 播撒希望

─ 记2023年第二季度"吉林好人"孙玉香

在延边州龙井市老头沟镇宝兴村,有一位"好大姐"孙玉香,她身患疾病却依然乐观向上,坚守公益事业,传承民间工艺,助力乡村振兴。她先后入选"龙井好人""延边好人",其家庭被评为延边州"文明家庭"。近日,孙玉香获评2023年第二季度"吉林好人"。

"帮助别人,快乐自己"是孙玉香的人生格言,可在她坚强乐观的背后,生活却给了她太多苦难。刚嫁到宝兴村不久,她的爱人就在一次煤矿抢险中发生意外,导致双腿粉碎性骨折并落下了残疾。三年后,她又不幸患癌,接连的打击让这一家陷入绝境。

孙玉香患病之后,因化疗卧床了三年。"我的语言和行动功能都受到了影响,结束治疗后我像个婴儿一样,重新开始学习说话和走路。"孙玉香说。

用行动帮贫助困,用爱心抚慰心灵。2008年,为了让儿子接受更好的教育,孙玉香一家来到龙井市生活。细心的她发现学校附近有几

个留守儿童无人看管,也不按时上学,于是主动帮忙课后辅导,还把他们带回家吃饭。久而久之,孙玉香家里来了更多孩子,她成了大家公认的"代理爱心妈妈"。

在"孙妈妈"家里,孩子们养成了良好的学习习惯,学习成绩不断提升,拿到奖状和证书都第一时间告诉"孙妈妈"……在龙井市居住的那段时间里,孙玉香陆续帮扶了七八十个孩子,他们身上的点滴变化让她欣慰不已。

"我特别喜欢学习,到现在我每天都坚持学习。"从小受家庭影响,孙玉香勤奋好学,对生活总是充满希望。她主动参加妇联举办的手工培训,很快就学会了剪纸、珠编、草编和丝网花等民间手工艺术。她不仅学得快、创意好,还主动帮助其他学员,分享自己的手工心得。

时间久了,孙玉香的手工作品 美名远扬,有不少人来找她学习。 "来找我的很多都是残疾人、脱贫户 和无业妇女。她们很不容易而且确 实是有需求,我都尽可能帮助、鼓励 她们。"倾囊相授手工技巧,免费提供原材料,甚至还帮着售卖,热心的 从玉香自己都记不清帮过了多少 人

人。 巧手编出幸福花,"剪出"美好生活。孙玉香的"红色剪纸"、珠编和草编手工艺作品先后多次参加延边州、龙井市、延吉市文化旅游作品展。每次受邀参展,她都会带上学员的作品。她还自掏腰包把销售所得的钱"凑整"交给学员,鼓励他们自立自强,用双手改变命运。

2014年,孙玉香创建幸子工艺示范微家,致力于传承手工艺文化,坚持每周面向社会剪纸爱好者和学生开展公益培训和免费体验。截至目前,孙玉香已开展公益课堂300余场次,公益服务时长达840余小时,公益培训社会人员5000余人次、在校中小学生3000余人。

扶危济困,热心助人,用巧手播撒希望,孙玉香的事迹感动了无数人。她说:"作为一名党员,我要用实际行动去帮助更多人。"

吉林日报记者 于悦

2023年"万村女性社会体育指导员培训计划"交流展示大会

我省代表队8人获奖

11月21日-22日,2023 年"万村女性社会体育指导员培训计划"交流展示大会在河南省长垣市开幕。本次交流展示大会是体育总局群体司为推进全民健身、健康中国和乡村振兴国家战略,进一步提升全国农村女性社会体育指导员健供交流展示搭建的学习平台。来自全国23个省、自治区、直辖市共计45支代表队的578名农村女性社 会体育指导员参加健身操舞 类、民族传统类和农村特色 类三类项目的交流展示。我 省8名农村女性社会体育指 导员代表荣获健身操舞类三 等奖、优秀组织奖、新农村风 采奖。

未来,我省将持续推进 "万村女性社会体育指导员培训计划",提升农村地区女性参与全民健身热情,发挥体育在促进乡村振兴中起到的重要作用。

城市晚报全媒体记者 陆续

吉林很美 我在等你——

冬季到吉林来玩雪文旅推介活动 走进马来西亚

11月24日晚上,吉林省 文化旅游交流推介会在马来 西亚首都吉隆坡举行。推介 会以"温暖相约·冬季到吉林 来玩雪"为主题,省文化和旅 游厅携省内重点冰雪旅游市 (州)精彩亮相,向马来西亚 旅游业界展示吉林的冰雪资 源、冰雪文化、冰雪体验。

唯美梦幻的冰雪美景、底蕴深厚的冰雪文化、精彩绝伦的冰雪活动……推介会上,播放的吉林冰雪旅游宣传片吸引了全场目光。而伴随着省文化和旅游厅、通化市、延边朝鲜族自治州、长白山管委会的文旅推介官们多层次、多角度的精彩解说,一幅幅吉林冬日盛景呈现在银前,令参会嘉宾身临其境。会场外,吉林冰雪风光离片精美展出,吸引众多嘉宾驻

足观看;在互动体验区,嘉宾们动手尝试制作鱼皮画、木刻版画,沉浸式体验绳编、面塑,现场感受中国非遗技艺。

本次推介会促进了吉林 和马来西亚的文旅行业交流, 也加深了马来西亚游客对吉 林冰雪旅游的了解。省文化 和旅游厅相关负责人表示,吉 林冰雪资源得天独厚,冰雪设 施业内领先,冰雪产品品种齐 全,冰雪节事丰富多样,能够 满足游客多元化的需求。热 忱激请马来西亚广大文旅企 业与吉林开展更多的交流合 作。马来西亚旅游促进局相 关负责人表示,吉林的冰雪旅 游资源非常丰富,对于热带地 区的旅游者非常有吸引力 希望未来有更深入合作,让更 多马来西亚游客走进吉林。

吉林日报记者 杨晓艳

立审执改革显成效 执拘联动力促和解

近日,农安法院万金塔 人民法庭干警经过高效执 行,成功执结了一起追偿权 案件,法庭全体干警连续作 战直至深夜,顺利帮助申请 执行人收回债权。

张某与王某是夫妻关 系,2012年丈夫张某的朋友 姜某购买了张某的按揭房 屋,双方履行买卖义务后,由 干张某银行按摄款出现谕 期,姜某为保证自己的住房 权利, 替张某偿还了银行欠 款,张某为姜某出具欠条,其 妻子王某提供担保。后来姜 某多次找到张某索要欠款无 果, 无奈起诉至农安法院 经法院依法判决:张某偿还 姜某8万元,王某承担一般保 证责任。判决生效后,因张 某和王某未履行还款义务, 姜某在2023年向法院申请

案件进入执行程序后,通过立审执一体化机制,该 案由万金塔法庭负责执行。 执行团队通过对被执行人的 财产进行网络查询,未查找 到可供执行的财产。在向被 执行人张某、王某送达执行 报告财产令后,两人先是承 诺与申请执行人姜某和解,可随后二人拒接干警电话,以种种措施推诿调解,于是 执行干警先后找到王某和张 某,经过了解,王某有一个13 个月大的小孩在家,考虑到 被执行人有小孩需要照顾, 为避免矛盾激化,法官多次 与申请执行人沟通,最后申 请执行人同意6万元的赔 偿。但二位被执行人明确表 示无法履行义务,即使履行 也仅能给付四五千元,且态 度不积极,申请执行人见状 拒绝和解,沟通无果后干警 决定采取拘留措施。

此时已是黑夜,为帮助法院顺利完成拘留,拘留所执勤民警开通绿色通道为执行干警办理拘留手续。此时,被执行人之前的侥幸到强大存,逐渐感受到所决。此时,被执行人之前的侥幸到了强大存,还渐感留后志也在积极配合法律震慑,拘留法也在积极配合法院工作,不仅提供单独工作空。在执行干警与拘留所民警的被执行。在转法明理下,两位被执行客此案件圆满执结。

接下来,农安法院将进一步加大对规避执行、抗拒执行行为的打击力度,切实运用好立审执一体化在维护人民群众合法利益方面的作用,坚决捍卫司法权威,切实增强执行威力,营造良好的社会氛围。

城市晚报全媒体记者 吕闯